

## Hittanos humor

*Már a múlt héten elkezdődött az iskola, és ezt talán nem minden diák fogadta kitörő örömmel... Ezért álljon itt egy kis iskolai vidámság!*

- Plébános atya kérem, igaz az, hogy már a Paradicsomban is volt ruhamoly?
- Bizonyára volt, kisfiam.
- Na de mit evett, amikor az emberek még nem viseltek ruhát?



- Balázska, hány gyermeke volt az első emberpárnak?
- Ádámnak és Évának két fia volt.
- Úgy mint?
- Úgy, mint nálunk...



A hitoktató Ágikát faggatja a bűnbeesés történetéről:

- Végül is ki volt a hibás abban, hogy őszüleink ettek a tiltott gyümölcsből?
- Ádám, mert nem figyelmeztette Évát: „Vigyázz, Évike, az a piszok kígyó be akar csapni!”

**Nagy Alexandra: Mennyei derű és ború**

*A legsikeresebb viccgűjtemény új kiadása*  
(208 old., 2800 Ft)

### Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18<sup>h</sup>

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

*A Keresztény Antikvárium hetente megújuló kínálata ugyanitt!*

---

A Szent Gellért Kiadó és Nyomda hetilapja  
Olvasói számára  
Mindenes: *Nagy Alexandra*

## Te leszel a legszebb

Egy intézetben tanuló kisleány születésnapjára tükröt kért ajándékba édesanyjától. Olyan szépen kérte, hogy biztosra vette kérése teljesítését. Alig várta a tükröt, mert mint a mesebeli tükörből a királyné, ő is hallani szeretne volna hogy: „Te vagy a legszebb a lányok között”.

Néhány nap múlva megérkezett a csomag. Dobogó szívvel bontotta fel. De milyen meglepetés! Amint kibontja a selyempapírba takart tükröt, látja, hogy a keretben tükör helyett a Szeplőtelen Szűz képe van. Mellette édesanyja levele:

– Kedves Gyermezem! Teljesítem kívánságodat, egy csodás tükröt küldök születésnapodra. Meglátod, minél többször nézel bele, annál szebb leszel. Te leszel a legszebb a Földön Isten és az emberek előtt!

Te leszel a legszebb, ha „tükröd” keretébe a Szeplőtelen Szűz képét helyezed, és hozzá formálsz magad belsőleg és külsőleg egyaránt.

**Szenthelyi-Molnár István: Derűs napokat**

**kívánunk!** 365+1 szívdertő gondolat és

történet az év minden napjára (330 old., 2800 Ft)



## A hónap sikerKÖNYVE

**Nagy Alexandra:**

**Mennyei derű és ború** című

viccgűjteményünket kínáljuk

**2800 Ft helyett 1960 Ft-ért!**



## Fel kell fedeznem életem értemét és célját

Napjainkban sokan érzik úgy, hogy zavarossá vált az a forrás, amelyből meríteni szoktak, elveszítette megújító erejét. Mi ennek az oka? Lehet, hogy olyan ártalmas magatartást alakítottunk ki, amely megzavarja lelkünket, vagy lehetnek olyan kapcsolataink, érzéseink, amelyek az eredetileg tiszta forrást kívülről szennyezik be. Ilyenkor sokan vágnak a megtisztulásra, s keresik, hogyan találhatnak rá újra a tiszta forrásra.



Életünk sikere vagy kudarca azoktól a forrásoktól függ, amelyekből merítünk. Ha nem hatolunk elég mélyre, csak zavaros vízre találunk. Ha tiszta, életadó forrásra vágyunk, nem szabad a felszínen maradnunk. A felfrissítő, életünket megújító kutakért mélyre kell ásunk. Aki valóban a Szentlélek erejéből merít, abból könnyedség, termékenység és elevenség árad. Ahhoz, hogy a tiszta forrást felfedezzük önmagunkban, először fel kell ismernünk és le kell lepelnünk a zavaros forrásokat. Hosszú

küzdelembé és fáradtságba kerül, amíg eljutunk lelkünk mélyére, a tiszta, bővizű forrásig.

Fel kell fedeznem életem értemét és célját. Ez mindennapjaim erőforrása, felfrissít és megerősít. Ha nem keresem meg az adott helyzet értelmét, elveszítek egy fontos erőforrást. Céltalanul tévelygek, anélkül hogy felfedezném a lábam előtt heverő, életadó lehetőségeket.

Kimerültségünk jelzi, hogy nem belső, tiszta forrásunkból, hanem zavaros forrásokból merítünk.

Aki csak azért ad másoknak, mert viszonzásul ő is segítséget vár, egykettőre kimerül. Nem az a fontos, hogy mit várnak el tőlem mások. Azt kell éreznem, hogy mit tudok adni.

Amikor elfogadom önmagam, gyengeségeimet és képességeimet, eljutok belső erőforrásaimhoz.

Felfedezhetem személyes erőforrásomat, ha megkérdem magamtól: Miből merítettem az erőt gyermekkoromban? Milyen helyzetekben éreztem ➤

a legjobban magam? Mit játszottam órák hosszat anélkül, hogy elfáradtam volna? Ha így emlékezem vissza korai gyermekéveimre, felfedezem erőforrásomat.

Ha belső, tiszta forrásunkból merítünk, akkor sokat és jól tudunk dolgozni, nem fáradunk el, új örömet jelent minden feladat és felébreszti erőnket. Ez a forrás felfrissíti testünket és lelkünket, innen fakad az alkotóerőnk és a munkakedvünk, ez a siker titka.

**Anselm Grün: Minden napunk út a boldogsághoz** 📖 *Itt az idő, hogy megtanuljunk, a világ és benne a mi életünk: csodálatos!*  
(keményítáblás, 134 old., 2400 Ft)



## Élj a jelenben!

Az erényes élet mindig az adott pillanatban él, a jelent fogadja el, azt mélyíti el, változtatja át szabadsággá és békévé. A bűnös vágyakozás viszont mindig mást és mindig többet akar, képzelgő békétlenséget szül és erőszakot. *Pilinszky János*

Mindig csak a mai napot kell megoldanunk, és megoldottuk az életünket. *Szent-Gály Kata*

Minden nap egy-egy üres kehely. Isten adja a kezünkbe. Istennel kell színültig telnie. *Johannes Rosche*

Csak akkor szép ez az emberi élet – ha teljesen vállalom. *Barsi Balázs*

Egy ember csak annyi, amennyit egy mérlegre téve élősúlyban nyom. *Lenni* akkor kezdünk, amikor máshoz – másokhoz – hozzámérjük magunkat. Az *én*-nek nemcsak többes száma, hanem szinonimája is a *mi*. *Örkény István*

Naponta százszor is eszembe jut, hogy belső és külső létem mások – élők és holtak – munkáján alapul, és nekem is mindent meg kell tennem, hogy ugyanannyival hozzájáruljak e folytonossághoz, mint amennyi nekem jutott belőle. *Albert Einstein*

A sikert nem biztosítja más, mint a kitűnni tudás, amelynek minden bukásnál jelszava: Csak újra és ismét újra! *Deák Ferenc*

Meg kell tanulnunk és a kétségbeesett embereket meg kell tanítanunk arra, hogy valójában soha nem az a lényeg, mit várhatunk még az élettől, hanem inkább csak az, hogy az élet mit vár mitőlünk. *Viktor E. Frankl*

Minden lépés, amely jobbá válásunkhoz, szellemi fejlődésünkhöz szükséges, Isten kezében van. *Brunszvik Teréz*

**Egy kis lelkierő minden napra**  
366 bátorító, továbbblendítő gondolat az élet útjaira. (keményítáblás, 160 old., 2800 Ft)

# Csoda a kereszten

Furcsa képet tár elénk Márk evangélista: egy keresztre feszítettet csúfolnak, káromolnak, szidalmaznak. Az arra menők káromolták, a papi fejedelmek és írástudók csúfolták, a vele együtt megfeszített két lator szidalmazta.

A káromlás, a csúfolás, a szidalmazás lényege ez: szálljon le Jézus a keresztről, hogy lássák és higgyenek neki.

Nem ismerős ez a felszólítás? Amikor megkeresztelkedése után megkezdi szolgálatát, valami hasonlóra szólítja fel a Kísértő: ugorjon le a jeruzsálemi Nagytemplom párkányáról, hogy lássák és higgyenek benne!

Talán most értjük meg igazán a kísértés történetének záró sorait: „*Amikor az ördög elvégzett minden kísértést, eltávozott tőle egy időre*” (Lk 4,13). Most tehát jelen van ismét. Három oldalról egyszerre támadja Jézust: „*Szállj le a keresztről, hogy lássunk és higgyünk!*”

De Jézus, aki lecsillapította a viharzó tengert, aki feltámasztotta Jairus lányát, a naini ifjút, sőt Lázárt, akinek már szaga volt; a bénákat, vakokat, siketeket, leprásokat gyógyító Jézus nem szállt le a keresztről. Hogy miért nem tette meg, arra csak akkor ébredünk rá, ha végiggondoljuk azt a lehetőséget: mi lett volna, ha megtette volna? Talán valami porladó papiruszon fennmaradt volna a neve, hogy kétezer éve, valahol Zsidóországban állítólag csoda történt: egy keresztre feszített rabbi leszállt a keresztről – stb., stb. De az örök látni aka-

rás és kételkedés azt a csodát is éppen úgy kétségbe vonná, mint Jézus többi csodáját.

És nekünk mi maradna?


Mi lenne a mi vigasztalásunk halálunk óráján, vagy embertelen kínok között? Akkor csak arra gondolhatnánk, hogy Jézus leszállt a keresztről. Nem is szenvedett! Nekem meg kell halnom – de Ő nem halt meg! Ő büntelenül, csoda által megmenekült – de nekem bűneim között kell elpusztulnom. És aki így meg tud menekülni, az nem is „igazi” ember, így hát nincs kit követnem. Nincsen se példaképem, se Megváltóm!

Létezne egyáltalán a kereszténység, ha Jézus leszállt volna a keresztről? Azért gyülnének össze világszerte milliók és milliók vasárnapról vasárnapra a templomokban, mert kétezer évvel ezelőtt történt valami soha nem látott csoda? Jézus leszállt a keresztről – de mi itt ülhetünk a mi keresztjeink alatt görnyedve, és nem tudunk mit kezdeni velük, csak nyögni reménytelenül és megváltatlanul – el nem nyomható irigységgel a szívünkben: *Könnyű volt Neki!*

Ami a Golgotán történt, nem egy csoda a sok közül, hanem a legnagyobb örömhír: Jézus nem engedett a Kísértőnek! És nem volt könnyű Neki! Azért nem,

hogy nekünk könnyebb legyen élni, meghalni és hinni!...

**Gyökössy Endre:**

**A Lényeg**  Márk evangéliumának részletes magyarázata, közérthetően, sok-sok, életből vett példával.

(280 old., 3400 Ft)

